

同父异母弟弟:

“他还有许多其他重要的事情要处理。他在照料整个世界,因此他也在照料着我。”

据美国媒体7月11日的消息,由美国总统奥巴马的弟弟乔治·奥巴马出镜的一段纪录片将于近日在美国上映。生活贫苦的乔治在片中不仅拒绝批评奥巴马,反而为他辩护。

乔治是老奥巴马与第四个妻子的孩子。虽然是美国总统同父异母的弟弟,但他目前仍居住在肯尼亚首都内罗毕一处简陋的小屋中,每天的生活费仅有几美元。乔治参演的这部纪录片《2016:奥巴马的美国》改编自作家迪内希·迪索萨的畅销书《奥巴马的愤怒之源》。

片中,乔治与迪索萨坐在某公园长椅上悠闲地交谈着。当迪索萨问,为何作为世界上最有权力的人,奥巴马的同父异母弟弟依然生活在贫困中?

乔治拒绝对自己的兄弟进行批评。他说:“虽然我是家族里的一员,但我已是成年人了,能够照料自己和自己的家庭。他有自己的家庭,而且他还有许多其他重要的事情要处理。他在照料整个世界,因此他也在照料着我。”

在谈论自己已故父亲时,乔治说:“他很博学。我的母亲对我很失望,因为实际上我没能完成学业。我真的令她失望,也让父亲失望,因为他是一个有知识的人。”

《2016:奥巴马的美国》是由著名奥斯卡奖制作人杰拉尔德·莫伦监制的纪录片,内容讲述的是奥巴马对于殖民主义的愤怒。此片也是乔治的荧幕首秀,因此格外引人注目。 据中国日报



他们一家人

■ 弟弟妹妹齐亮相 ■ 支持奥巴马连任

当地时间7月10日晚,美国总统奥巴马妹妹玛雅(左)在纽约的亚洲协会亮相,在讲述美国第一家庭鲜为人知的幕后故事同时,也重点谈及美国大选。她坚信哥哥能连任总统。玛雅是奥巴马同母异父的妹妹,和奥巴马关系很密切。而据美国媒体报道,有奥巴马弟弟乔治·奥巴马出镜的一段纪录片《2016:奥巴马的美国》,将于近日在美国上映。生活贫苦的乔治在片中为奥巴马讲了不少好话,他不仅拒绝批评奥巴马,反而为他辩护。



玛雅(左)在纽约亮相,坚信哥哥能连任总统



乔治·奥巴马(右)在接受采访(网页截图)

同母异父妹妹:

“无条件地喜爱和支持哥哥的人并不多,我想我是这少数人中的一分子。”

当地时间10日晚,美国总统奥巴马的妹妹玛雅在纽约的亚洲协会罕见亮相,助力哥哥连任总统的意味浓厚。

玛雅虽是奥巴马同母异父的妹妹,但从小就和奥巴马一起生活,是奥巴马最亲近的人之一。在奥巴马2009年就任总统后,她极少在美国的公开场合露面,更避免探讨政治议题,而是在夏威夷大学当教授,从事教学和写作。她这次高调亮相,自然受到关注。

美国大选无可避免地成为眼下最热门的话题。在演讲中,玛雅表示,坚信哥哥能够连任。她没有具体说明在此次选战中如何为哥哥助选,只是一再表明她对奥巴马的信心。

玛雅说,为了了解对手的政见,她曾经天天都花上15分钟看福克斯电视台的节目。福克斯电视台的立场倾向保守派,经常攻击奥巴马。

玛雅认为,她虽不认同福克斯电视台的主张,但“只有通过听取来自各方面的意见,才能作出平衡的正确决策”。

“无条件地喜爱和支持哥哥的人并不多,我想我是这少数人中的一分子”,玛雅说。

现年41岁的玛雅透露,小时候,奥巴马总是摆出一副长辈的模样,自认为是家里的“顶梁柱”,对她向来有点“颐指气使”。她虽然不服气,但是兄妹之间关系一直很融洽。

玛雅首次比较具体地讲述了她和奥巴马的母亲安·德纳姆的生涯,称她是位不同寻常的女性,令她的子女都具备了多元文化意识,能够从容应对不同文化的挑战。

在2008年大选中,玛雅积极为奥巴马争取选票,特别是争取华裔选民的支持。因为她的丈夫吴加儒是出生在加拿大的华人,因而玛雅也自称是“华人媳妇”。 综合

互捧

奥巴马大赞拜登

他是“再合适不过的副总统人选”

据美国媒体报道,美国总统奥巴马近日证实,副总统拜登将是他竞选连任的副总统人选,称这位搭档是他“再合适不过的副总统人选”。

奥巴马在新罕布什州曼彻斯特接受采访时说,他的副手人选还是拜登,他每一次作艰难决定时,拜登都在身边,他是好的不能再好的副总统。

由于经常发布唐突性言论,拜登被戏称为“失言机器”。今年5月6日,拜登在接受媒体访问时表达了自己对“同性婚姻”绝对接纳的态度,迫使白宫助手仓促安排奥巴马在9日接受媒体采访,正式表态支持同性婚姻。 综合

拜登猛贬罗姆尼

他是“打了兴奋剂的小布什”



美国副总统拜登 资料图片

据澳大利亚《每日电讯报》7月10日报道,美国副总统拜登日前谴责共和党及其总统候选人罗姆尼,称罗姆尼是“打了兴奋剂的小布什”,并奚落共和党的外交政策源自“冷战”。

拜登在出席民主党参议员玛丽亚·坎特威尔的筹资集会上称:“罗姆尼州长与其新共和党的社会政策都源于20世纪50年代。”

奥巴马9日曾恳请国会立即延长小布什对年收入低于25万美元人群的减税政策。拜登在演讲中也支持此举,他谴责罗姆尼支持共和党人保罗·莱恩的预算计划,以及共和党呼吁延长小布什对最富美国人减税的政策。 综合

动态

奥巴马拿税收说事 罗姆尼辩自身清白

面对选民不满经济状况和政府执政表现,奥巴马开始谈论税收,试图转移焦点,减少共和党籍竞选对手罗姆尼的可乘之机。

另外,奥巴马竞选阵营批评罗姆尼纳税申报不够透明,使罗姆尼不得不出面澄清和辩护。

奥巴马定于10日在艾奥瓦州搞竞选造势活动。美联社报道,他试图用税收话题“搅局”。

奥巴马认为,在当前美国经济依然脆弱的情况下,停止对中产阶级减税将使98%的美国人缴纳更多税,是糟糕的经济政策。在这段艰难时期,年收入高于25万美元的高收入群体应承担更多纳税义务。奥巴马这一主张同罗姆尼形成对比,后者坚持认为,应向所有收入群体延长减税期。

针对奥巴马竞选阵营指控,罗姆尼隐藏海外账户资产,纳税申报单公布数量不足。在艾奥瓦州电台10日播出的一档访谈节目中,罗姆尼说自身纳税“没有任何隐瞒”。罗姆尼说,奥巴马阵营拿纳税说事,意在转移公众注意力,掩盖就业疲软现状和奥巴马“没有让事情变得更好的方案”这一“事实”。 新华社

英大幅收紧移民政策 华人群体受很大冲击

据报道,奥运前夕,英国政府突然宣布大幅收紧移民政策。从9日开始,以家庭团聚形式申请移民英国的条件变得非常严苛。新移民政策主要针对非欧盟国家,其中,华人群体受到很大冲击。有人说,英国进入了一个“选择性移民”的时代。

首先,以前的配偶签证并不涉及薪资要求,而最新出台的政策则增加了配偶签证保证人的最低年薪为18600英镑,约合18.6万元人民币。而有孩子的家庭,收入最低标准为22400英镑,每增加一个孩子,收入限制相对提高2400英镑,以此类推。

此外,从2013年10月开始,所有家庭类签证申请人必须通过相应的测试,并且需要提供英语听说能力达到B1级,相当于雅思4.0-4.5水平以上的证明,否则将被限期离境。 综合

中国赴新西兰留学生 279人签证材料涉假

新西兰代理移民部长凯特·威尔金森和高等教育部部长史蒂文·乔伊斯11日宣布,新西兰移民局将就279名中国留学生涉嫌提供虚假签证材料展开调查。

在上述279名中国留学生中,231人目前已在新西兰奥克兰的20多家教育培训机构就读。乔伊斯说,目前尚不清楚这些学生是否了解他们用于申请签证的文件是伪造的,但新方不会取消这些学生在新西兰就读期间获得的学历资格。新西兰教育部门和移民局将对此展开联合调查。 综合

美国七旬老顽童 坐过山车七千次



科尔曼在乘坐过山车

据新华社电 一些人对疯狂刺激的过山车心存恐惧,70岁美国老人加里·科尔曼则用迄今坐过7000次过山车来证明自己童心未泯。

科尔曼住在俄亥俄州蒙福特海茨。本月4日,人们见证了他在位于俄亥俄州辛辛那提的“国王岛”游乐园第7000次坐过山车。

美国广播公司网10日刊登的图片显示,当天,留着平头的科尔曼身穿一件灰色圆领衫,衣服上印有醒目的“我的第7000次乘坐”字样,穿着短裤。过山车从高处向下俯冲时,他振臂欢呼,兴奋之情溢于言表。

富士山腰现30米裂缝 很有可能引发泥石流

据日本广播协会(NHK)昨天报道,日本富士山半山腰的五合目附近,出现了一条长达30米的裂缝。日本地震专家认为,这与火山活动的关联性不大,但是却很有可能发生大规模的泥石流。

报道称,去年3月,日本大地震发生后的第四天,富士山附近的静冈县东部也发生了6.4级地震,此后发现了一条裂缝,工作人员用土将裂缝填埋。但是最近,这条裂缝再度出现,而且长度达30米,宽度也有5到8厘米。

日本火山喷火预知联络会会长、东京大学名誉教授藤井敏嗣认为,这一裂缝不是火山活动造成的,但它位于过去火山喷发口附近易崩塌的地方,若是遇到地震或暴雨,容易造成崩塌,因此有必要进行调查。 综合